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 ތލިަދުންމަތީ އުތުރުބުރީ އަތޮޅު ކައުންސިލްގެ އިދާރާ                     
 ދިއްދޫ،ދިވެހިރާއްޖެ.

 
  

 
 
 

ކައުންސިލްތައް ހިންގުން ހަރުދަނާކުރުމާއި، ސޔިާސަތުތައް  
 ކަނޑައެޅުމާއިބެހޭ އުޞޫލު 
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    ކައުންސިލްގެ އިދާރާތިލަދުންމަތީ އުތުރުބުރީ އަތޮޅު  

 ދިވެހިރާއްޖެ. ދިއްދޫ، 
 
  

ކައުންސިލްތައް ހިންގުން ހަރުދަނާކުރުމާއި، ސޔިާސަތުތައް  
 ކަނޑައެޅުމާއިބެހޭ އުޞޫލު 

  

 މޯނިންގ ބްރފީިންގ އަދި އެސް.އެމް.ޓީ ގެ ބައްދަލުވުން ބޭއްވުން 
މަޢލުޫމާތު   ➢ ކަނތްައްތަކުގެ  ހިންގާފައިވާ  ދުވަހު  އަދި ފާއިތުވި  ޙިއްސކާުރުން.  އާއި  ރައީސް  ކައުންސިލްގެ 

ލިޔާނީ ކައުންސިލްގެ   ލޮގެއް ތއަްޔާރުކޮށް ލިޔުން. ލޮގް  ކނަްތައް "ބްރފީިން ލޮގް" ގެ ނަމުގައި  ޙިއްސާކުރެވޭ 
 ބިއުރޯއިނންެވެ. 

 އް ހާމަކުރުން.ޢާންމު ބައްދަލުވނުް އޮންނަ ދުވަހު ބްރީފނިް ނުބާއްވާ މުހިއްމު ކަމެއް އޮތންަމަ ޖަލްސާގައި އެކަމެ  ➢
 ބްރފީިން ބާއްވާނެ ވަކި ގަޑިއެއް ކަނޑައަޅާ މެންބަރނުްނާއި ހިއްސާކުރުން ➢
 ކނޮްމެ ހފަްތާއަކު އެއްދުވަހު ސީނިއަރ މނެޭޖުމނަްޓާއި ކައުންސިލް މެންބަރނުްނާއި އެކު ބައްދަލުވުން ބޭއވްުން.  ➢

 

 އްދަލުވުންތަކުން ނިންމާ ނިންމުންތައް ކައުންސިލްގެ ބަ
ގަޑިއިރު ކުރިން އެ މަސައްކަތް   48ނިނމްުނތްައް ތަންފީޒުކުރުމަށް މައްސަލައާއި ބެހޭ ސެކްޝަނާއި ބައްދލަުވުން  ➢

 ޙަވާލުކުރުން

 އެ މައްސަލަ ހނިްގަމނުްދާވަރު ދނެެގތަުމަށް ކައުންސިލް ބިއުރޯ މެދުވެރިކޮށް ބލެުން  ➢

 ސް އތޮް ހިސާބެއް ކައުންސިލާއި ހިއްސާކުރުންދުވހަުގެ ތެރޭގައި މައްސަލަ ނިންމާ ނުވަތަ ގޮ  15މަދުވެގެން  ➢

ވަނަ މާއްދާގެ )އ(ގައިވާ ގތޮުގެމަތނިް އަތޮޅު ކައުންސލިްގެ ނނިްމނުްތައް އަތޮޅުގެ ރަށު 10ހިންގާ ޤަވައިދުގެ  ➢
 ކައުންސިލތްަކަށް ފޮނވުުން 
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 ކޮމިޓީތައް ފަންކްޝަންކުރުވުން 
  

މިހާރު   ➢ ބައްދލަުވުމުން  ކުރިއަށް ކައުންސިލްގެ  ޙަވާލުކށޮްގެން  މަސައްކތަްތައް  ކޮމޓެީތަކށަް  ކަނޑައެޅިފައިވާ 
 ގެނދްިއުން 

ނިންމުމުގައި   ➢ މައްސލަަތައް  މތަިން  މަޝްވަރާގެ  މެންބަރުންގެ  ކޮމެޓީގެ  އެ  ސެކްޝނަުން  ގުޅޭ  އާއި  ކޮމެޓީ 
 . އަމަލްކުރުން

   ރ އެކުލަވާލުން ޑަ އެކްޓިވިޓީ ކަލަން
ބޭނނުްވާނެ ދުވަސްތައް ކުރިއަށް އޮތް އަހަރު   ➢ އެކނަްތައް ފެއޓްުމަށް  ކުރާނެ ކަނތްައްތަކާއި  ކައުންސިލނުް 

ކރުމުަށފްަހު   މަޝްވަރާ  އެކު  އިސްމުވައްޒފަނުްނާއި  އިދާރީ  މެނބްަރނުްނާއި  ކައުންސިލްގެ  ގތޮަށް  އެގޭ 
 ކލަަންޑަރު އެކުލަވައލިުން

 ލިޔުންތައް ޙިއްސާކުރުން 
ބޮޑެތި  ކައުންސިލްގެ   ➢ ފޮނުވާ  ކައުންސލިަށް  މި  ދާއިރާއިން  ވަޑައގިަނންަވާ  ނިސްބަތްވެ  މެންބަރުން 

 .މައްސލަަތައް އެ ދާއިރާއެއްގެ މނެްބަރާއި ހިއްސާކުރުން
 މިނިސްޓްރތީަކުން ފޮނުވާ މުހިއްމު ލިޔނުްތައް ބްރފީިން ތަކުގައި ހިއްސާކުރުން ➢

 

 ން ތަރައްޤީގެ ޕްލޭނަށް އަމާޒުކޮށްގެން ކަންކަން ރޭވު 
ހިއްސާކުރުމަށް   ➢ އަނންަމނުްދާގޮތް  ސިފަ  ޢަމަލީ  ޕްލނޭަށް  ތަރައްޤީގެ  މަހު  އއެް  މހަުން  ދެ  ކޮންމެ  މަދުވެގެން 

ޤނާޫނު ލާޒިމްކުރެއެވެ. އހެެން ކަމުން ތަރައްޤީގެ ޕްލޭނާއި އެއްގތޮަށް ކނަްކަން ރާވާ ހނިްގެވުމަށް މަސައްކަތް  
 ކުރުން

 

 


